
  

 

 

 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

    у рамках реалізації Проєкту 

«Підготовка країн Східного партнерства до Європейського зеленого курсу (PROGRESS)» 

  

запрошує взяти участь у навчальному візиті (Study 
Tour) щодо впровадження кліматично стійких та 

зелених практик у садівництві 

24 квітня 2026 р.  
 

Навчання учасників відбуватиметься у межах реалізації активностей Проєкту 
«Передача знань та нарощування потенціалу для державних і приватних місцевих 
структур підтримки та фермерів для впровадження кліматично стійких і зелених 
практик у садівництві в Україні» (GREEN–HORT). 

 

Мета заходу: демонстрація проєктів/бізнес-кейсів для навчання фермерів та 

представників бізнесу у контексті адаптації до зміни клімату щодо 4-х культур: яблука, 

малини, суниці садової, горіха волоського. У межах навчального візиту учасники 

проведуть фахову дискусію щодо впровадження екологічно та кліматично орієнтованих 

інноваційних і традиційних технологій у вирощуванні, переробці та реалізації плодово-

ягідної продукції. Особливу увагу буде приділено питанням маркетингу, експорту, 

сертифікації, а також оцінці потенціалу локальних і міжнародних ринків. 

Даний захід є складовою реалізації міжнародного проєкту “Підготовка країн Східного партнерства до 

Європейського зеленого курсу (PROGRESS)", який фінансується Федеральним міністерством захисту довкілля, 

кліматичних дій, охорони природи та ядерної безпеки Німеччини (BMUKN) в рамках його Міжнародної кліматичної 

ініціативи (IKI), що реалізується Консорціумом організацій під керівництвом німецької урядової організації Deutsche  

Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, Організації економічного співробітництва та розвитку 

(ОЕСР), Державної Установи Інститут економіки та прогнозування Національної Академії Наук України (ІЕП). 

  

Захід проходитиме очно та дистанційно: ВСП 
"Заліщицький фаховий коледж 
ім. Є. Храпливого НУБіП України", 
Тернопільська область, м. Заліщики, 
вул.  С. Крушельницької, 52, корп.1, актова 
зала.  

Участь здійснюється на безоплатній основі за 

умови попередньої реєстрації учасників за QR 

кодом. Організацію проїзду на очне навчання 

учасники забезпечують самостійно. Посилання 

для дистанційного підключення буде 

надіслано після реєстрації напередодні 

заходу. 

За участь у навчанні учасникам будуть 

надані СЕРТИФІКАТИ.  

 


